JIeMOHCTpaIllMOHHBIN BApUAHT 5 Kknacc

IlepeBoanoii 3x3amen no MATEMATHUKE
Hucmpykyus no ebinonnenuio padomot

Ha BbImonHEeHUE 3K3aMeHAIMOHHON paboThl 0 Matemaruke naercs 60 muuyt. Pabora
COJICPXUT / 3aJaHUIl.

[Ipu BBHIMONHEHWM 3allaHWi MOXKHO TOJIB30BAaThCs 4YepHOBUKOM. OOpammaem Bame
BHUMAaHHE, YTO 3allAC B YEPHOBHKE HE OyOyT YYHTHIBAaTbCS NpPU OLEHKE paboThl. [Ipu
BBITTOJIHEHUH BCEX 33aJJaHHUI HEOOXOIMMO 3aITucaTh PEIICHNUE U OTBET.

CoBeryeM BBHIMOJHATH 3a/JlaHUS B TOM TIOPSAKE, B KOTOPOM OHHM JaHbl. Jlist
OSKOHOMHU BPEMEHH TIPONYyCKaiTe 3aJaHWe, KOTOpPOe HE YyOAeTcs BBINOIHUTH cpa3y, u
MepexoIuTe K cienyromeMy. K BBIMOTHEHHIO TPOMYIICHHBIX 3aJaHU BBl CMOXKETE BEPHYTHCH,
€CJIM y BaC OCTAHETCSI BpeMsl.

bammer, monydeHHeie  Bamm 32 BBINOJNIHEHHBIE — 33/aHUs, CYMMHPYIOTCS.
[TocrapaiiTech BBITOJHUTh KaK MOXHO OOJIbIIE 3aJlaHUi M HaOpaTh HauOOJIbIIEEe KOJIHMYECTBO
0ayuIoB.

Kesnaem ycnexa!

IIpu odopmiieHnH 3aaHus 3aNMIIMTEe CHAYajda HOMep 3aJaHHs, a 3aTeM
MOJIHOE PeleHue.

CpaBuute uncna 6,35 u 6 %

Oxkpyraure yncno 17,368 10 coThIX.

Beruncnure: 5,68 : 0,4 + 12,3+ 0,7 — 3,56.

Pemure ypasuenue: (0,6x - 3,2) : 0,4 = 22.

ITnomanp Becero nonsa 70 ra. Kykypyson 3acedanu 30% mnoisa. CKOJIbKO IeKTap OCTaloch HE
3acestHO KyKypy30i?

CobctBenHas ckopocTh KaTepa 18 kM/u. Kakoe paccTosiHue mpoIuIbIBET KaTep MO TEYEHUIO
peku 3a 4 yaca, €Clii CKOPOCTh T€UECHHSI peKH 3,2 kM/4?

Ha Ttpéx monkax 179 xkuur. Ha nepBoii monke B 2 pa3a 60Jbllle KHHAT, YeM BTOPOH H
Ha 29 KHUT MeHbIIe 4eM TpeTheld. CKOJIBKO KHUT Ha Ka)KJIO0W MOJIKe?

uau

Kak u3ameHuThCcsl 1leHa TOBapa, €CJIM CHayaja leHy yBeauuuTh Ha 20 %, a motom
yMeHbIIUTh Ha 20 % ? OTBET 3an0uIInTE B IPOIIEHTAX.

MBY «JIuneit Ne60» r.0. TonesTTH




